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Venezia, 08-11-2023

Nr. ordine 867

All'Assessore Renato Boraso

e per conoscenza
Alla Presidente della IV Commissione
Alla Segreteria della IV Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capogruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE
 

Oggetto: ancora ad alto rischio la via Monteverdi. Proteste dalla Scuola e dai residenti.
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che:

via Monteverdi, a Mestre, si trova da tempo in condizioni invivibili, con marciapiedi distrutti e auto parcheggiate
ovunque o in transito pericolosamente veloce;
nella via è presente la scuola “Archimede Pitagorico” che da tempo, con i genitori degli alunni e i residenti, segnala
le condizioni di rischio a cui si espongono quotidianamente bambini e genitori che attraversano quel tratto di strada
per raggiungerla;
il Comune di Venezia è a conoscenza da tempo della grave situazione promettendo ai cittadini interventi che non
sono, però, mai stati avviati e provocando ora la protesta disperata ed esasperata di chi in quella via ci abita e
vive.

Rilevato che:

esiste una determina di acquisizione dell’area da parte del Comune di Venezia, per realizzare gli interventi di
sistemazione e messa in sicurezza, datata 13 marzo 2023 ;
la combinazione data dell'assenza del marciapiede, i parcheggi non regolati e l'installazione di una isola ecologica,
nel tratto di percorrenza, portano ogni giorno bambine e bambini a dover transitare all'interno della carreggiata
stradale con evidenti pericoli per i genitori e i minori. Inoltre l'area non presenta strisce pedonali o forme di tutela
per il transito sicuro dei pedoni.
le condizioni di rischio e disagio espresse con preoccupazione dagli abitanti necessitino di una risposta urgente e
concreta da parte dell’Amministrazione.

Considerato che:

i rischi maggiori ricadono sui bambini che si recano a scuola.

 

Tutto ciò premesso e considerato, si interrogano il Sindaco e gli Assessori competenti per chiedere:

 

se l’Amministrazione comunale intenda intervenire tempestivamente per risolvere definitivamente i problemi di
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viabilità e sicurezza in via Monteverdi;
illustrare il progetto e, soprattutto, i tempi di realizzazione degli interventi necessari.
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